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Ministarstvo gospodarstva i odrŽivog razvoja temeljem članka 48. stavaka 5., 7. i 8.
Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, br. 80/13, 15/l8, l4ll9,I27lI9) vezano uz članak
46. stavak l. Zakona o zaštiti prirode povodom zahtjeva trgovačkog društva ,,PRo SILVA"
d.o.o., Trg senjskih uskoka I-2, 10020 Zagreb, za proveđbu postupka Prethodne ocjene
prihvatljivosti za ekološku mrežu Programa za gospodarenje šumama privatnih
šumoposjednika za gospodarsku jedinicu ,,KUPLJENOVO - PLUSKA" za vremensko
razdobljeod01.0l.2019. do 31. 12.2028. godine, nakonprovedenogpostupkadonosi

RJESENJE

I. Da je Program za gospodarenje šumama privatnih šumoposjednika za gospodarsku
jedinicu,,KUPLJENOVO - PLUSKA" zavremensko razdoblje od 01. 01 .2019. do 31.
t2.2028. godine prihvatljiv za ekološku mreŽu.

il. U cilju zaštite i očuvanja strogo zaštićenih divljih vrsta te ugroŽenih i rijetkih stanišnih
tipova zakoje nisu izdvojena područja ekološke mreŽe izdaju se slijedeći uvjeti zaštite
prirode:

1' Tijekom sječe, potrebno je ostavljati najmanje pet (5) mrtvih stojećih stabala po
hektaru te ih ostaviti da leŽe nakon prirodnog rušenja, kao i ostavljati najmanj e 75%o

stabala voćkarica;
2' Kod izvođenja doznake nije dopušteno doznačivati stabla s dupljama u kojima je

utvrđeno gnijeŽđenje ptica dupljašica i/ili prisustvo kolonije šišmiša;
3. oborena stabla na kojima se naknadno uoče duplje i/ili šišmiši ostaviti da leŽe

najmanje 24 satana mjestu prije uklanjanja;
4. Kod rekonstrukcije/održavanja postojećih šumskih cesta na mjestima najčešćih

pijelaza vodozemaca izvoditi propuste za vodozemce te uz njih sa svake strane
postavljati usmjerivače. Mjesta prijelaza vodozemaca kao i sam način izrade i
održavanja propusta zatražiti i odrediti u suradnji s nadležnomjavnom ustanovom
za zaštitu prirode;

5. Nije dopušteno izvlačenje drvne mase vodotocima, kao niti ostavljanje trupaca ili
granja u njima;

6. Nije dopušteno privlačenje i/ili skladištenje trupaca i/ili granja na ugroženim i
rijetkim stanišnim tipovima livada, pašnjaka i travnjaka;

!s



7. Nije dopušteno mijenjati' odnosno raditi konverziju ugroženih i rijetkih stanišnih
tipova navedenih u Pravilniku o popisu stanišnih tipova i karti staništa (Narodne
novine, broj 2712I);

8. Postojeće nasade alohtonih vrsta postupno prevoditi u prirodne zavičajne
(autohtone) šumske zajednice ovog područja;

9. Radove popunjavanja/pošumljavanja u postupcima rekonstrukcije i konverzije
šuma obavljati korištenjem zavičajnih (autohtonih) vrsta ovoga područja;

10. Svaki pronalazak uginule ili ozlijeđene strogo zaštićene životinjske vrste odmah
prijaviti Zavoduzazaštituokoliša i prirode putem obrasca dostupnog na internetskoj
poveznlcl h+rn. ll') 202.106.3 6/litnecrrn , a,, I i n A av ahn lO) 1 A'l ) /1 qn a-hr'1

1 1. U obrascu Za evidentiranje ugroŽenih i strogo zaštićenih vrsta (dostupan na
internetskoj stranici zavod@mingor.hr) potrebno je evidentirati opaŽanja i nalaze
strogo zaštićenih vrsta te navedeni Obrazacjednom godišnje dostavljati Zavodu za
zaštifu okoliša i prirode.

III. ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva gospodarstva i
odrŽivog razvoja.

obraz|oženje

Ministarstvo gospodarstva i odrŽivog razvoja Uprava za zaštitu prirode zapimi|a je 29.
rujna2020. godine od strane trgovačkog društva,,PRo SILVA" d.o.o., Trg senjskih uskoka l-
2,10020 Zagreb (dalje u tekstu: Pro Silva d.o.o.) inađivača Programa za gospodarenje šumama
privatnih šumoposjednika za gospodarsku jedinicu ,,KUPLJENOVO - PLUSKA" za
vremensko razdoblje od 01. 0l. 2019. do 31. 12.2028. godine (dalje u tekstu: Program), zahtjev
za provođenje postupka Prethodne ocjene prihvatljivosti Programa za ekološku mreŽu.

U zahtjevu su sukladno članku 48. stavku 2. Zakona o zaštiti prirode dostavljeni podaci
o Programu, nositelju izrađe Programa, Izjava da se Programom ne planiraju zahvatiizPiloga
I., II. i III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (Narodne novine, br.61114,311.7) te
pripadajući kartografski prikazi. Uz zahtjev je u tiskanom i digitalnom obliku priloŽen nacrt
Programa.

Pro Silva d.o.o. dostavila je 23. travnja 202|. godine izmijenjeni i dorađeni nacrt
Programa i ostalu dokumentaciju.

U provedbi postupka ovo Ministarstvo razmotrilo je predmetni zahtjev i priloŽenu
dokumentaciju te nakon uvida u Uredbu o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za
upravljanje područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 80/l9) utvrdilo je sljedeće.

Nositelj izrade Programa je Ministarstvo poljoprivrede, Ulica gada Vukovara 78,
l0000 Zagreb koje je sa Pro Silvom d.o.o. potpisalo Ugovor o izrađi Programa za gospodarenja
šumama šumoposjednika uZagrebačkoj Županiji (KLASA:406-01119-01152 URBRoJ: 525-
06/0113-20-74) i aneks Ugovora (KLASA: 406-0LlI9-01152 URBROJ: 525-0610t13-20-111),
a među koje spada i Program za gospodarenje šumama privatnih šumoposjednika za
gospodarsku jedinicu,,KUPLJENOVO - PLUSKA".

Obuhvat Programa odnosi se na gospodarsku jedinicu,,KUPLJENOVO - PLUSKA" te
seProgramdonosizavremonskorazdobljeod0l .01.2019. do31. I2.2028.godine(10godina).

Razlog zaizradu Programa proizlaziizZakona o šumama (Narodne novine, br.68/18,
l 15/l8, 98l19, 32120, I45l20) koji prtlpisuie da su šumopos.iedrrici dužrri gospodariti šurronr i
šumskim zemljištem, a gospodarenje šumom i šumskim zemljištem obuhvaća radove izrade,
obnove i revizije šumskogospodarskih planova, odnosno propisana je obveza redovite
obnove/revizije šumskogospodarskih planova svakih 10 godina. Prvi program Za ovu
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gospodarsku jedinicu (uglavnom u ovim granicama) donesen je za razdoblje od 01. 01. 2009.
do 31 . 12.20|8. godine teje ovaj Program nastavak dosadašnjeg gospodarenja.

osnovni cilj izrade ovog Programa je omogućavanje potrajnog i odrŽivog gospođarenja
privatnim šumama. Programom se utvrđuju uvjeti za skladno korištenje šuma i šumskoga
zemljišta, predlaže se potreban opseg uzgojnih radova i zaštite šuma te mogući stupanj
iskorištenja drva i nedrvnih šumskih proizvoda. U programu se nalaze svi podaci koji su
potrebni šumarskim stručnjacima da bi savjetima mogli pomoći šumoposjednicima u
ostvarivanju i provođenju odrŽivog gospodarenja šumama. odrŽivo gospodarenje prema
Zakonu o šumama znači korištenje šuma i šumskog zemljišta na način i u mjeri, koji održava
njihovu bioraznolikost, produktivnost, kapacitet za re1eneraciju, vitalnost i potencijal da
trenutačno i ubuduće ispune odgovarajuće ekološke' gospodarske i društvene funkcije na
lokalnoj, nacionalnoj i globalnoj razini te koji ne uzrokuje štetu drugim ekosustavima.

Program obuhvaća površinu od 722,7l ha (obraslo šumsko zemljište 722,54 ha,
neobraslo neproizvodno zemljište 0,09 ha, neplodno zemljište 0,08 ha), a gospodarska jedinica
podijeljena je na 13 odjela i 14 odsjeka. Gospodarska jedinica teritorijalno se nalazi na području
Zagrebaćke Županije (Grad Zaprešić i općine Luka i Pušća).

Prema namjeni sve površine šuma i šumskog zemljišta ovog Programa su gospodarske
šume.

Programom je propisano raznodobno gospodarenj e.

Zahvati i aktivnosti (radovi) planirani Programom su: prirodne obnove šuma (uklanjanje
podrasta i grmlja, čišćenje tla od korova, premazivanje panjeva); konverzije šuma (uklanjanje
podrasta i grmlja, čišćenje tla od korova, premazivanje panjeva, sjetva i sadnja šum. repr.
materijala); njege šuma (njega pomlatka i mladika, čišćenje); doznaka stabala propisanog etata
raznodobnih sastojina; zaštita šuma od štetnih org. i požara (opaŽanje i identifikacija biljnih
bolesti i štetnika); planiranja, projektiranj a, izgtadnje, rekonstrukcije i održavanja šumske
infrastrukture (odrŽavanje šumskih cesta); korištenje nedrvnih šumskih proizvoda.

Unutar obuhvata Programa ne nalaze se područja zaštićena temeljem Zakona o zaštiti
prirode.

Unutar obuhvata Programa ne nalaze se područja ekološke mreŽe proglašene Uredbom
o ekološkoj mreŽi i nadleŽnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže.
Najbliže područje ekološke mreže je Područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove
(POVS) HR2000670 Cret Dubravica (na udaljenosti cca 2,0 km od najbliŽeg odsjeka 3a), a
najbliŽe Područje očuvanja značajno zaptice (PoP) je područje HR1000002 Sava kod Hrušćice
sa šljunčarom Rakitje (na udaljenosti cca 9'9 km od najbližeg odsjeka 5b).

odsjek 3a je uređajni razred gospodarska sjemenjača obične bukve površine 46,38 ha,
a odsjek 5b je također rrređajni razred gospodarska sjemenjača obične bukve površine 8,94ha
i u navedenim odsjecima propisani su šumskouzgojni radovi.

Područje ekološke mteže HR2000670 Cret Dubravica ima samo jednu ciljnu vrstu
(Hamatocaulis vernicosr'ts) i jedno ciljno stanište (Prijelazni cretovi 7I40) te se zbog udaljenosti
navedenog područja ekološke mreže od najbližih odsjeka kao i same velike disperzije
gospodarske jedinice' može se zaključiti da propisani radovi neĆe imati negativan utjecaj na
njih.

Ciljevi očuvanja i mjere očuvanja ciljnih vrsta ptica područja ekološke mreže
HRl000002 Sava kod Hrušćice sa šljunčarom Rakitje propisani su Pravilnikom o ciljevima
očuvarrja i rtrjeratrra očuvanja ciljnih vrsta ptica ur područjima ekološke mreže (Narodne novine'
br.25120,38120).

Prema dostavljenom nacrtu Programa planirano je samo održavanje postojećih šumskih
cesta (5,00 km) koje obuhvaća radove nasipavanja kamenom i poravnavanje oštećenih dijelova
prometnica, košnju bankina i čišćenje odvodnih jaraka.
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opća osnova sječa, odnosno etat planiran je na 722,54 ha i iznosi 63.539 m3, odnosno
94 o/o pirasta.

Zahvati i aktivnosti planirani Programom ne uzrokuju gubitak ciljnih vrsta i ciljnih
staništa najbliŽih područja ekološke mreŽe, odnosno ne utječu značajno negativno na pogodnost
staništa zaciljne vrste navedenih područja ekološke mreŽe.

Slijedom iznijetog u provedenom postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku
mreŽu, odnosno analizom mogućih utjecaja provedbe Programa na ciljeve očuvanja i cjelovitost
područja ekološke mreŽe, a uzevši u obzir zahvate i aktivnosti planirane Programom kao i
njihov cilj i opseg, ekološke zahtjeve ciljnih Wsta, ograničeni doseg mogućih utjecaja, odnosno
planiranih radova od najbliŽih područja ekološke mreže, uz pridrŽavanje vaŽećih zakonskih
propisa, moŽe se isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja Programa na ciljeve
očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreŽe i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu
prihvatljivosti za ekološku mreŽu te je stoga riješeno kao u izreci.

U slučaju izmjena dostavljenog nacrta Plana, a koje bi mogle imati značajan negativan
utjecaj na područja ekološke mreže, potrebno je ponoviti postupak Prethodne ocjene
prihvatljivosti Plana za ekološku mreŽu.

Utvrđeno je da se Programom ne planiraju zahvati iz Priloga I., II. i III. Uredbe o
procjeni utjecaja zahvatana okoliš (Narodne novine' br.6Il14,03l17) te da slijedom očitovanja
Ministarstva zaštite okoliša i energetike Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i odrŽivo
gospodarenje otpadom (KLASA: 351-03/18-041487 URBRoJ: 5L7-06-2-I-2-I8-2) ođ 7.

svibnja 2018. godine, zaProgram nije obvezna provedba postupka strateške procjene utjecaja
na okoliš ili ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš sukladno odredbama Zakona
o zaštiti okoliša (Narodne novine, br. 80/l3, l53ll3,]8ll5,I2lI8).

Člankom 46. Zakona o zaštiti prirode propisano je da Ministarstvo provodi prethodnu
ocjenu i glavnu ocjenu za strateglje, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na
drŽavnoj i područnoj (regionalnoj) razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na
drŽavnoj i područnoj (regionalnoj) razini, a zakoje je posebnim propisom kojim se uređuje
zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene, dok
Upravno tijelo provodi prethodnu ocjenu i glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji
se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na
lokalnoj ruzini, a zakoje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena
obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene.

Članak 48. stavak 5. Zakona o zaštiti prirode propisuje da ako Ministarstvo isključi
mogućnost značajnih negativnih utjecaja strategije, plana ili programa na ciljeve očuvanja i
cjelovitost područja ekološke mteže, donosi rješenje da je strategija, plan ili program prihvatljiv
za ekološku mreŽu.

Članak 48. stavak 7. Zakona o zaštiti prirode propisuje da rješenje izstavaka 5. i 6.

navedenog članka sadrŽi podatke o strategiji, planu ili programu, podatke o ekološkoj mreži,
obrazloženje razlogana temelju kojih je isključena mogućnost značajnih negativnih utjecaja na
ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreŽe i|i obraz|oženje razloga na temelju kojih
je utvrđena obvezaprovedbe Glavne ocjene.

Članak 48. stavak 8. Zakona o zaštiti prirode propisuje da rješenje iz stavaka 5. i 6.

navedenog članka sadrŽi i uvjete zaštite prirode ako se radi o strategiji, planu ili programu u
čijem se obuhvatu nalaze zaštićena područja, strogo zaštićene divlje vrste i/ili ugroženi i rijetki
stanišni tipovi za koje nisu izdvojerra područja ekološke ntreŽe'

U skladu s člankorrr 51. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ovo Rješenje objavljuje se na
mreŽnoj stranici Ministarstva.

Temeljem Uredbe o tarifi upravnih pristojbi (Narodne novine, br. 8117,371I7, I29/I7,
18/19, 97l|9,128l|9) upravna pristojba na ovo Rješenje je naplaćena.
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UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

ovo je Rješenje izwšno u upravnom postupku te se protiv njega ne može izjaviti žalba,
ali se moŽe pokrenuti upravni spor pred upravnim sudom na području kojeg tuŽitelj ima
prebivalište, odnosno sjedište. Upravni spor pokreĆe se tuŽbom koja se podnosi u roku od 30
dana od dana dostave ovog Rješenja.

Tužba se predaje nadleŽnom upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na
zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja

T

Doslaviti:
O ,,PRo SILVA" d.o
2. U spis predmeta

.o., Trg senjskih uskoka I-2,10 020 Zagreb
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